

## ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)  
адміністрації

на серпень 2024 року

<i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i>
<i>1 серпня 10 років із часу звільнення міст Східної України від російської окупації під час проведення антитерористичної операції (червень - серпень 2014): Красногорівки (01.08.2014)</i>
<i>4 серпня День Повітряних Сил Збройних Сил України</i>
<i>5 серпня 10 років із часу звільнення міст Східної України від російської окупації під час проведення антитерористичної операції (червень - серпень 2014): Мар'їнки (05.08.2014)</i>
<i>6 серпня 10 років із часу Іловайської трагедії (06-31.08.2014) Всесвітній день боротьби за заборону ядерної зброї</i>
<i>8 серпня День військ зв'язку</i>
<i>9 серпня Міжнародний день корінних народів світу</i>
<i>11 серпня День будівельника День працівників ветеринарної медицини</i>
<i>12 серпня День молоді</i>
<i>15 серпня День археолога</i>
<i>17 серпня 125 років із часу заснування у Києві Національного музею історії України та Національного художнього музею України</i>
<i>18 серпня 375 років із часу укладення Зборівського договору (18.08.1649)</i>
<i>19 серпня День пасічника Всесвітній день гуманітарної допомоги</i>
<i>21 серпня Міжнародний день пам'яті та поминання жертв тероризму</i>
<i>22 серпня Міжнародний день пам'яті жертв актів насильства на основі релігії або переконань</i>

<p align="center"><b>23 серпня</b>  <b>День Державного Прапора України</b>  <b>Європейський день пам'яті жертв сталінізму та нацизму</b>  <b>Міжнародний день пам'яті жертв работоргівлі та її ліквідації</b></p>
<p align="center"><b>24 серпня</b>  <b>День Незалежності України</b></p>
<p align="center"><b>25 серпня</b>  <b>День шахтаря</b></p>
<p align="center"><b>29 серпня</b>  <b>День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України</b>  <b>10 років із часу Іловайської трагедії (День пам'яті - 29.08.2024)</b>  <b>Міжнародний день дій проти ядерних випробувань.</b></p>
<p align="center"><b>30 серпня</b>  <b>Міжнародний день жертв насильницьких зникнень</b></p>
<p align="center"><b>31 серпня</b>  <b>День авіації</b></p>
<p align="center"><b>Заходи, заплановані протягом місяця</b></p>
<p>Засідання ради оборони Одеської області  <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» в Одеській області  <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Виконання Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з питань загальної мобілізації  <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Контроль за станом готовності захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області  <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Участь у роботі Ситуаційного центру Головного управління Національної поліції в Одеській області (відстеження оперативної обстановки під час воєнного стану)  <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Робочі зустрічі керівництва обласної державної (військової) адміністрації з представниками міжнародних установ та організацій  <i>(Відповідальна: К. Марченко)</i></p>
<p>Засідання обласної комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та з питань видачі посвідчень окремим категоріям громадян  <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i></p>
<p>Засідання регіональної консультативної ради з питань реалізації пілотного проекту «Створення системи надання послуг раннього втручання» для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя в Одеській області»  <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i></p>

<p>Засідання комісії з розподілу субвенції з Державного бюджету на виплати грошової компенсації для отримання житла для сімей учасників бойових дій на територіях інших держав (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Моніторинг умов проживання внутрішньо переміщених осіб в місцях компактного проживання у м. Одесі та Одеській області (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання Координаційного центру підтримки цивільного населення при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Нарада з ліцензіатами, з питань недопущення провадження господарської діяльності суб'єктами господарювання без наявності чинної ліцензії у сфері централізованого водопостачання, водовідведення та теплопостачання (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Нарада з питання водозабезпечення міста Одеси та Одеського району у випадку надзвичайної ситуації (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Засідання архітектурно-містобудівної ради при управлінні з питань містобудування та архітектури Одеської обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальна: Н. Бєленко)</p>
<p>Робота комісії з питань розрахунку шкоди завданої об'єктам природно-заповідного фонду, земельним ресурсам та лісовим ділянкам внаслідок агресії рф (Відповідальна: І. Шатохіна)</p>
<p>Засідання комісії з питань передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до забезпечення обороноздатності держави; забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Підготовка інформації про стан реалізації програм: «Зроблено в Україні», «Робота» за перше півріччя 2024 року (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Підготовка щомісячної аналітичної інформації щодо географічної та товарної структури експортно-імпортних операцій підприємств області за результатами опрацювання інформації Одеської митниці (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Відстеження, аналіз та підготовка довідок щодо участі суб'єктів господарювання в Державній Програмі «Доступні кредити 5-7-9» (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Підготовка переліку суб'єктів господарювання, які зазнали втрат внаслідок збройної агресії рф (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>

<p>Реалізація заходів Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2024 роки (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Формування переліків для відновлення критично важливого промислового обладнання (засобів виробництва) підприємств усіх форм власності (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Підготовка архівних матеріалів і документів для організації онлайн виставок до Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Засідання Науково-методичної ради Державного архіву Одеської області (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Одеської області (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Урочисті та тематичні заходи: до Дня Державного прапора України; до Дня незалежності України; до Дня пам'яті захисників України (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Забезпечення щотижневого подання оперативної інформації про збір врожаю сільськогосподарських культур в рамках збиральної компанії «Жнива-2024» в умовах воєнного стану (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Виконання плану заходів з питань забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Проведення щотижневого моніторингу закупівельних цін на сільськогосподарську продукцію та цін виробників (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Щотижневі селекторні наради із керівниками закладів охорони здоров'я Одеської області з вирішення питань, що виникають під час дії воєнного стану (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Моніторингові візити до закладів охорони здоров'я Одеської області на базі яких функціонують військово-лікарські комісії (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Відзначення Дня молоді в Україні (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Організація та проведення заходів щодо відзначення Дня Незалежності України (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Серпнева конференція педагогічних працівників Одеської області (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Підготовка закладів освіти області до нового навчального року (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг щодо фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти області (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг впровадження Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (Відповідальний: О. Лончак)</p>

Організація літнього відпочинку дітей у 2024 році на базі пришкільних таборів з денним перебуванням

*(Відповідальний: О. Лончак)*

Оприлюднення тематичної соціальної реклами на інтернет-ресурсах місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування

*(Відповідальний: І. Тимошенко)*

Проведення інформаційно-роз'яснювальних кампаній

*(Відповідальний: І. Тимошенко)*

Виконання заходів «Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Одеській області на 2023-2026 роки»

*(Відповідальний: І. Тимошенко)*

Брифінги керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації

*(Відповідальний: І. Тимошенко)*

Ігор Карпов 7189 540